X D(с верху значок D)        
Р ♀ Здор. норм. * ♂ Здор. норм.

- здоровый
Aa XDXd
AaXDY
X d- отсут. желёз(больной)

A ген- норм. чел.                  G   A   a  XD  Xd      A  a  XD  Y
а ген - альбинос
AXD, aXd, AXd, aXD
Р ♀ зд. норм.                         
                                                   F1 ♀
♂ зд. норм.
♂          AXD             AXd          aXD             aXd  
F1 сын альбинос.больно.


AXD   AAXDXD    AAXDXd   AaXDXD     AaXDXd

AY
Р генотип-?
            AAXDY       AAXdY     AaXDY        AaXdY
Вероятность рождения 
aXD
второго сына с такими же
AaXDXD    AaXDXd   aaXDXD     aaXDXd
признаками как у первого?   
Вероятность рождения 
aY
Aa XDY      AaXdY      aaXDY        aaXdY
здорового сына? aY

Ответ: Р ♀ Aa XDXd ( гаметы AXD, aXd, AXd, aXD)

               ♂ AaXDY ( гаметы AXD, aY,  AY, aXD)    

F1 ( по генотипу)  1  AAXDXD    1 AAXDXd   2 AaXDXD    2 AaXDXd
  1 AAXDY   2 AaXDY   3 AaXdY   1 AAXdY     1 aaXdY   1  aaXDY  1 aaXDXd
(По фенотипу) девочки:   6 нормальных здоровых    2 альбинос здоровая 
мальчики:  3 номальных здоровых   3 нормальных больных   1 альбинос здоровый   
1 альбинос больной.
16 -100%   x= 6.25%( процент рождения больного ребёнка)
1- x%
8-100%

1-х%      х=12,5% рождение 2 сына с такими же признаками как у первого

8-100%
6-х%      х= 75%( процент здоровых мальчиков по одному из признаков( так так у тебя не извество он должен быть вовсе здоров или нет) из общего количества мальчиков)

8-100
3-х   х= 37,5% процент здорового мальчика по обеим признакам 
